

## 养生养老国际论坛在崇明举行

2013年6月1至2日,由全国老龄办主办、中国通用地产(上海)有限公司承办的“全国老年旅游产业发展促进研讨会暨第二届中国(崇明)养生养老国际论坛”在上海崇明新崇大酒店圆满举行。全国老龄委各成员单位、全国老龄办有关领导、部分省(区、市)老龄办和旅游局(委)负责人、旅游和老龄产业有关行业专家学者、企业代表等近500人出席了活动,就人口老龄化背景下老年旅游产业的培育发展和体系构建、“养老型地产”快速响应的配合机制、“崇明模式”的养生养老发展机制、建立中国养生养老永久性“国际论坛”交流平台的现实意义等论题展开了主题演讲和深入研讨。

随着城市化进程不断加快,我国人口老龄化程度日趋加深,由此而引发的社会危机和养老问题受到越来越多的关注。可以预见,养生养老产业将是下一个十年



中国最具发展潜力的产业。“十二五”期间,上海拟重点推进崇明“全生态养老社区”示范基地建设,规划到2020年崇明将建成全国开放度最高的绿色食品开发园区、国家级旅游度假区和国际金融贸易区,将是生活、养老、度假的最佳选择。

此次研讨会还在承办方通用地产开发的显墅项目内设置分论坛会场,分别就食品安全问题、有机农庄产业、老年心理健康、养生医学等市民日常关心的话题展开了实质性研讨。

## 普洱茶王在沪举行新品发布会

6月8日,普洱茶王茶业集团旗下高端茶品品牌恒瑞祥新品上市发布会在上海世博园中国馆内隆重举行。

作为以传承并创新普洱茶文化为愿景的百年老字号企业,普洱茶王茶业集团的专家团队经过近一年的研发,秉持茶王仁爱精神,坚持云南五大生态茶区的精选、守持全天然配方与独特设计、匠心老茶农的工艺流程把关、拥国内独有的茶管家服务,造就了绝佳品质与高性价比的恒瑞祥高端品牌。

发布会上,响彻茶马古道的悠扬驼铃化身高贵优雅的盛装舞步,驮载着“活力茶王”、“稀世茶王”、“品味茶王”三款茶王高端茶品,将这缕沁人心脾的浓郁茶香,由千里之外的茶马之乡延续至博韵浩瀚的中国馆内。三款高端茶品的登场拉开了本次“茶王献瑞 国艺盛典”的序幕。

现场,普洱茶王还准备了非同一般的珍藏体验,品稀世茶王、闻千年香道、摸国宝骨瓷、赏意大利珠宝,绝妙的组合为嘉宾们奉上了一场雅致的国艺盛宴。

## 世界小姐总决赛上海分赛区启幕

6月18日,由上海纵策文化传播有限公司主办的第63届世界小姐中国区总决赛上海分赛区新闻发布会在美兰湖皇冠假日酒店举行,同时揭开了63届世界小姐上海分赛区的大幕。

世界小姐大赛创办于1951年,至2013年已在20多个国家和地区成功举办了62届,是全球举办时间最早、规模最大、影响最盛的顶级选美赛事。

第63届世界小姐中国区总决赛上海分赛区将展现当代上海青年女性群体生活方式和价值理念,展现上海式“有意义之美”。本届上海赛区赛程自6月18日至8月25日分为四个阶段,包括初级海选,单项赛及公益活动、封闭式训练营,上海分赛区总决赛定于8月25日在浦江边华丽呈现。目前已有几百位来自长三角地区各行各业的优质选手踊跃报名参赛。

## 儿童绘画大赛为雅安灾区献爱心



心系雅安,祝福中国。为庆祝第63届“六一”国际儿童节,丰柏集团邀请专业美术教育机构东方童画联合主办主题为“我为灾区献爱心”的儿童绘画大赛,当天分别在旗下三大著名商业项目贝尚坊时

尚生活中心、十尚坊商业街和嘉尚坊时尚生活中心同步举办。

本次大赛吸引了众多爱好美术的小朋友,在短短1个月的时间内就征集到了近600幅参赛作品。一幅幅栩栩如生的绘画作品,无不饱含着小朋友们对雅安地震灾民深深的同情和美好祝福。孩子们在现场展示自己的绘画作品,并对包括30名金奖、60名银奖、120名铜奖共210幅获奖作品制成的T恤和杯子进行了慈善义卖。此项义卖活动得到了上海市社会福利行业协会和闵行区古美街道的大力支持和配合。T恤和杯子义卖的所有收益将全部捐助四川雅安地震灾民。

## 应用技术学院办暑期击剑培训班

为了更好地帮助学生提高体质、开发智力、磨练意志、培养团队精神、丰富课余生活、促进学生全面发展,同时也为发掘优秀体育苗子,为成年人提供体育培训和沟通交流的平台,上海应用技术学院继续教育学院联合上海三增体育俱乐部,常年开办击剑培训班。培训师资为长年在专业运动队和区具体校执教的高级教练员(副教授)、一级教练员(讲师)等,训练场地设施齐备,培训地点上海应用技术学院

(漕宝路120号)体育馆。周末设有免费体验课,需预约,名额有限。

暑期将近,夏季击剑培训班现在开始接受报名,现场报名时间和地点,2013年6月23日(星期六)、24日(星期日)9:30-11:30、13:00-16:00。上海应用技术学院(漕宝路120号)体育馆。常设报名地点上海应用技术学院报名处桂林路217号,周三至周日10:00-12:00、13:00-16:00,咨询电话64941157,联系人:乌老师、杨老师。

## 法国十大产区葡萄酒上海品鉴会

5月31日,欧洲最大葡萄酒企业法国卡思黛乐集团(CASTEL)在上海启动年度全国巡回品鉴会。这场汇集了来自全法国十大产区40余款名酒的盛会,涵盖了法国葡萄酒的各个基本类型,在产品阵容上创造了进口葡萄酒品鉴活动的新纪录。

这是自中国进口葡萄酒市场启动以来,法国十大产区的代表作第一次在同一家企业的品鉴会上完整亮相。卡思黛乐的品酒师从山川地理、气候特点、风土人情等方面详细地介绍了法国十大产区各自的特点,解释了各个产区因此所形成的产品

和风格差异。

据介绍,在本次品鉴会上亮相的产品里,既有博蒂尼酒庄干白、戈瓦利酒庄桃红等多年来已经为中国消费者所熟知的热门产品,也有像Chateau Beychevelle(龙船庄)这样尚未大规模引进中国市场就已经引发市场广泛关注的列级名庄。

“波尔多热”对于法国葡萄酒乃至整个进口葡萄酒在中国市场的推广立下了汗马功劳。卡思黛乐集团的总部即设立在波尔多,集团旗下的优质葡萄酒资产也有相当大的比例集中在波尔多产区。

## 2013天然及营养保健品中国展登陆上海

继2012年之后,代表国际天然及健康产品水准的“2013天然及营养保健品中国展”于2013年6月25日再次亮相上海,将引发全球目光。其中,被誉为“原装进口保健食品名优品牌”“澳琳达”蜂胶系列产品将重装上阵,以其源于澳洲洁净的自然环境,出类拔萃的国际品质、“动植物精华提取”先进理念、无与伦比的口碑传播,势必会在目前纷繁复杂的中国保健食品市场刮起一阵清风,带给人们无尽遐想。

“2013天然及营养保健品中国展(NPC2013)”致力于打造国内最具规模保健品商贸平台,展品范围涵盖营养保健品、医药保健产品、天然及健康产品等领域,参展企业涉及国际和国内知名医药保健品厂家,包括澳琳达在内的Contek, Franklin Baker, LitaMilk, TCI, Samjung, 以及雷允上、恒寿堂、同仁堂、仙乐药业、上海医药、富兰中国、荣成百合、汤臣倍健、台湾展团、韩国展团、巴西展团等。



作为引入国内17年并畅销至今的澳大利亚原装进口保健食品“澳琳达”蜂胶系列产品,拥有百年悠久历史及国际背景,深得同行和消费群体的一致首肯。1996年,“澳琳达”品牌正式进入中国市场。如今,“澳琳达”蜂胶系列产品由具有国际背景的澳大利亚标准制药有限公司生产,通过GMP认证(国际药品生产管理规范)和澳大利亚联邦药品管理局TGA认证。如今,“澳琳达”蜂胶系列产品在澳洲和大中华市场超过3千余家终端有售。

澳洲原装进口高级营养补充剂

天然健康精品 FROM AUSTRALIA  
HEALTH & BEAUTY

**女人都想不一“斑”**

澳洲原装进口澳琳达牌蜂胶胶囊

广告审查批准文号:  
沪食健广审(文)第2012120084号

保健食品  
卫食健字(2012)第0040号  
中华人民共和国卫生部批准

免疫调节  
美容、祛黄褐斑

价值 198元  
凡故事被采用者, 将有幸获得 澳琳达蜂胶(60粒)1瓶

健康咨询热线:  
800 988 1060

澳琳达官网: [www.365aid.com](http://www.365aid.com)

东方商厦久光B1·国金City·super·汇金B1·港汇Cole  
八佰伴B1·第一医药商店·富允上药城

**我与蜂胶的亲密接触**

——我与蜂胶的故事征集

上海澳琳达健康食品有限公司将于2013年1月21-4月21日举行“我与蜂胶的亲密接触”有奖故事征集活动。

广大读者朋友可以通过电话、邮件等方式来讲述自己与蜂胶的真实故事,用自己的亲身经历来与大家一起分享蜂胶的神奇功效,使用蜂胶产品的点滴感受,将健康传递给每一个人!

来电热线: 021-54891671-105  
来信邮箱: [qihua@aurindachina.com](mailto:qihua@aurindachina.com)